

OBVESTILO O POUKU NA TERENU – POMURJE IN RADGONSKE GORICE

v ponedeljek, **22. aprila 2024**, bomo za **dijake turistične in gostinske usmeritve (GTT3, GH3 in GT2 - PTI)** organizirali pouk na terenu oz. strokovno ekskurzijo po Pomurju in Radgonskih goricah.

24 dijakov bodo spremljale 4 profesorice: Lidija Ajtnik, Mateja Gorišek, Barbara Gašperšič Vodopija in Barbara Rošar. Vodja ekskurzije: Barbara Gašperšič Vodopija

Cilj pouka na terenu je spoznavanje gastronomskih, zgodovinskih, geografskih oz. turističnih znamenitosti Pomurja. Pouk na terenu je načrtovan v okviru strokovnih modulov: Naravna in kulturna dediščina, kulinarika in vina Slovenije, ponudba jedi in pijač in hotelska in receptorska dela in je za dijake po programu obvezna, saj pridobijo ocene pri modulih glede na svoje zadolžitve. Dijaki GTT3, GT2 in GH3 bodo imeli svoje zadolžitve v okviru pouka.

Okvirni program strokovne ekskurzije:

Odhod z glavnih avtobusnih postaj: Slovenj Gradec (ob 6.50), Mislinja (7.05), Dolič (7.10)

Povratek: ob 16.30 uri (Gornja Radgona) in **prihod v Slovenj Gradec** okoli 19.00.

Dijaki bodo v zgodnjih jutranjih urah vstopali na vstopnih postajah po seznamu. Prvi postanek bo ob 9.00 pri Gradiškem jezeru (malica), sledi voden ogled cerkve Sv. Trojice v Slovenskih goricah, muzeja in knjižnice. Nato bomo nadaljevali vožnjo do Radencev, kjer smo dogovorjeni za enourn voden ogled hotela Radin in kosilo. **V vinski kleti Radgonske gorice, Gornja Radgona**, bomo imeli dvourni strokovno vodeni ogled kleti in predstavitev vin. **Prihod v Slovenj Gradec bo do 19.00.**

Cena ekskurzije je 39,60 EUR po osebi in zajema vožnjo s turističnim avtobusom podjetja Nomago, brezplačen in voden ogled cerkve in samostana s knjižnico in muzejem, kosilo (15 eurov), brezplačen voden ogled hotela Radin v Radencih in brezplačen voden ogled vinske kleti Radgonske gorice d.o.o v Gornji Radgoni.

Dijaki plačajo prevozne stroške po položnici, 15 eurov za kosilo pa v gotovini razrednemu blagajniku,

Obvestila: Vpišite se v seznam vstopnih postaj in izberite mesni ali vegetarijanski meni za kosilo.

Priporočamo udobno obutev za hojo in malico iz nahrbtnika vsaj do 12. ure.

Pravočasno odjavite malico v NamaNovi.

S seboj imejte osebno in zdravstveno izkaznico. Upoštevajte navodila glede priprave na ekskurzijo in zadolžitve izvedite v dogovorjenem roku. Glede na to, da je to praktični del pouka izven šolskih klopi, velja v celotnem času trajanja ekskurzije šolski red.

Želimo vam, da bi na tej strokovni ekskurziji doživeli veliko novih in zanimivih izkušenj ter pridobili veliko strokovnega znanja.

Slovenj Gradec, 15. 4. 2024

Ravnatelj: Bernard Kresnik, univ. dipl. ekon.